

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года

№ 28 (10068) СРЕДА, 15 апреля 2020 года



Выходит по средам и пятницам



## А как у нас?

### Школьники, относящиеся к льготной категории граждан, будут получать продуктовые наборы во время карантина

В связи с переходом учебных заведений на дистанционную форму обучения школьники будут получать продуктовые наборы на период карантина.

Претендовать на них могут учащиеся, имеющие право на бесплатное горячее питание в школах. В список попадают дети из многодетных и малообеспеченных семей, дети-инвалиды. На каждого такого ребенка местный бюджет выделяет 49 рублей в день на удешевление школьного питания. За две недели - это 500 рублей. Именно на эту сумму и закупляются продукты в сухой паек, который можно будет получить один раз в две недели.



Количество наборов рассчитано, исходя из количества учебных дней без учета каникул. В Калужской области более 20 тысяч школьников получат такую меру социальной поддержки. В Спас-Деменском районе подготовлено 287 продуктовых наборов. В каждом пакете макароны, мука, стуженное молоко, сок, шоколад, подсолнечное масло, молоко. В состав первых наборов вошла также продукция кондитерской фабрики «Хлебный Спас», которая постоянно делает свой благотворительный взнос для поддержания людей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Депутатская группа проверила срок годности содержимого в пакете и установила, что все продукты качественные и свежие (на снимке).

Лариса НИКИТИНА.  
Фото автора.



## Добру нельзя на карантин

Сегодня, когда почти весь мир ушел на карантин в связи с пандемией, особенно страдают социально незащищенные слои населения. Такая категория людей всегда требует особого отношения, а в период карантинного режима - тем более.

Сотрудники отдела социальной защиты населения администрации МР, женсовет проводят персональный обзвон граждан старше 60 лет для определения их потребностей и своевременного оказания помощи в доставке продуктов и лекарственных средств силами волонтеров (на снимках). Одиноко проживающие пожилые люди могут оставить заявку по тел. 8(48455) 2-22-35 и 2-10-37 с 8 до 13 часов.



### Спас-деменские коммунальщики занимаются дезинфекцией подъездов многоквартирных домов

В Спас-Деменске сотрудники ЖКХ проводят профилактику распространения коронавирусной инфекции в подъездах многоквартирных домов.

Подъезды убирают и обрабатывают дезинфицирующими средствами. Особое внимание обращают на поручни, ручки входных дверей. Обработка этих мест должна проводиться ежедневно. А уборка - не реже одного раза в неделю. По словам руководителя МУП «Благоустройство» Ю.А. Тимашенкова, на сегодняшний день все подъезды обработаны по несколько раз.

### Учреждения дополнительного образования перешли на дистанционную форму обучения

В связи с введенным в регионе режимом повышенной готовности на дистанционный формат обучения, как и все образовательные учреждения, перешла и детская школа искусств.

Ограничительные меры направлены на профилактику распространения новой коронавирусной инфекции. Удаленный формат работы в условиях самоизоляции является оптимальным решением для продолжения учебного процесса.

Как сообщила директор Детской школы искусств Людмила Осипова, на сайте школы для учеников размещено домашнее задание по каждому предмету с учетом принятого учебного плана. Для удобства педагоги намерены поддерживать связь с родителями и школьниками также и в социальных сетях. Выполненные домашние задания в фото- и видеоформатах необходимо отправлять преподавателям для оценки работы.

Умелое сочетание традиционных форм работы и новых навыков, полученных в период дистанционного обучения, может оказать положительное влияние на качество обучения в целом. Возможно, что наработки, полученные в рамках онлайн обучения, продолжат использоваться в будущем, чтобы сделать доступнее обучение для детей, желающих постигнуть искусство.

Екатерина НИКИШКИНА.

Не остаются в стороне и люди, постоянно оказывающие благотворительную спонсорскую помощь нуждающимся. Шестидесять пакетов с продукцией кондитерской фабрики «Хлебный Спас» предоставил директор фабрики О.Н. Новиков для одиноких пожилых людей старше 65 лет и еще 30 пакетов с продукцией фабрики развезли сотрудники СРЦН «Черемушки» семьям с детьми, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Руководитель ООО «Леспромтоп» А.Н. Ребенок подготовил 15, а настоятель храма отец Алексей - 10 пакетов с бесплатной помощью в виде продуктовых наборов для многодетных семей. Благотворительность - это искренний акт доброй воли и доброго сердца, в котором нуждается человек в трудную минуту. Она вселяет веру в добро и дает надежду многим людям, оказавшимся в затруднительной, а порой и безвыходной ситуации. Спасибо всем за оказанную поддержку.

Лариса МОИСЕЕВА.  
Фото автора.



## Официально

Калужская область заняла второе место в рейтинге субъектов по формированию комфортной городской среды за 2019 год

Министр России составил рейтинг регионов по реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в 2019 году. Лидером стала Московская область, набрав 87 баллов из 132 возможных. Второе место заняла Калужская область, отстав от лидера всего на один балл (86 баллов), третье место у Тульской области - 84 балла.

Рейтинг составлен по 35 критериям, среди которых - доля муниципальных образований, синхронизировавших благоустройство с другими программами, оценка жителями изменений городской среды, количество проектов, ставших победителями Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды, создание центров компетенций, привлечение добровольцев, среднее значение IQ «Умный город».

Комментируя достижения региона, министр строительства и ЖКХ области Егор Вирков отметил: «Второе место в рейтинге - это большая и заслуженная победа Калужской области. В прошлом году мы совместными усилиями благоустроили 111 общественных территорий и 215 дворов. Три проекта благоустройства - в Медвежьих Воротинске и Спас-Деменске, вошли в число лучших реализованных практик. Все три территории получились очень интересными и креативными, каждая со своей изюминкой и что самое главное - эти пространства, абсолютно точно, уже стали излюбленными местами отдыха горожан. Еще один большой успех - победа Боровска, Сухиничей и Кондрова на Всероссийском конкурсе малых городов, что, несомненно, даст толчок их дальнейшему развитию. Благодаря национальному проекту «Жилье и городская среда» многие наши города приобретают ухоженный современный вид и становятся действительно комфортными и уютными».

В рейтинге регионов по реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» участвовали 84 региона. Оценка реализации субъектами РФ федерального проекта в 2020 году проводилась по 35 критериям, в 2018 году - по 28-ми, а в 2017 - по 17-ти критериям.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: [www.admoblkaluga.ru](http://www.admoblkaluga.ru).



# Сестричка, сестра, сестрица!

**За подвиг твой священный,  
За непосильный труд  
Ты, медсестра...**

**Сестричка,  
Благословенна будь!  
Татьяна Тан.**

**В**еликая Отечественная война была самой тяжелой и кровопролитной из всех войн, когда-либо пережитых нашим народом. В этой войне были убиты, сожжены в крематориях и уничтожены в концлагерях миллионы людей. Стон и боль стояли на земле. Наравне с мужчинами сражались женщины и дети. В эти годы на фронте и в тылу трудились более двухсот тысяч врачей и полмиллиона среднего медицинского персонала. Половина из них были женщины. Местом подвига медицинских сестер стали не только госпитали, но и поля ожесточенных сражений. Юные девушки часто ценой собственной жизни спасали раненых. Одной из них была Татьяна Васильевна Смирнова (Коротченкова), позже старшая медсестра Спас-Деменской районной больницы.

Таня родилась в 1923 году в селе Семеновка Спас-Деменского района в прошлом Смоленской области. В семье было пятеро детей. Жили трудно, но дружно. Окончив семь классов, девушка поступила в Вяземское медицинское училище. Перед самой войной работала по распределению в Калининской области. Здесь ее и застала война.

В 1941 году, когда девушке исполнилось 18 лет, ее призвали в ряды Вооруженных Сил СССР. Она служила фельдше-

ром санитарной роты 879-го стрелкового полка, 158-й стрелковой дивизии, 39-й армии Калининского фронта. Эта дивизия была создана на базе пятой московской стрелковой дивизии народного ополчения, основу которой составляли бывшие истребительные батальоны разных районов Москвы и Московской области. 879-й стрелковый полк воевал на Калининском, 1-м Прибалтийском, Западном, Белорусском фронтах. Участвовал в обороне Москвы, Ржевской битве, Духовщинско-Демидовской наступательной операции, в результате которой очистили от оккупантов часть Калининской, Смоленскую область, небольшую часть восточной Белоруссии, и во многих других боевых операциях. Свой первый бой, боевое крещение 879-й стрелковый полк принял в районе деревни Морщиново Олененского района Тверской области. Эта деревня была первой на пути выполнения основной боевой задачи по освобождению крупного села Холмец. Неся огромные потери, 158-я стрелковая дивизия уже 26 марта 1942 года была отведена в резерв для пополнения. Но очень многим бойцам сумели спасти жизни медицинские работницы.

Хрупкие, молодые, красивые девушки вытаскивали на себе раненых с поля боя, закрывали их от вражеских пуль. Они выносили истекающих кровью бойцов на плащ-палатках, собственных плечах, ползком, под бомбежкой, пулеметным и артиллерийским огнем. И первую помощь оказывали чаще всего под обстрелом.

Восемнадцатилетняя Таня Коротченкова на своих плечах под свист пуль и разрывы снарядов тоже спасала раненых бойцов, возвращала к жизни. В один из боев девушку ранило осколком в ногу, и она попала в госпиталь. Но едва рана позволила ходить, Таня вернулась в строй. Лейтенант медицинской службы Татьяна Коротченкова была назначена командиром санитарного взвода.

Ранней весной 1943 года, отыскивая раненых на поле боя, Татьяна попала под шквальный огонь врага. Она едва успела скатиться в воронку от снаряда. Девушка почувствовала острую боль в бедре. Опять осколочное ранение. Истекая кровью, медсестра сумела наложить повязку. Но как дать о себе знать? Как теперь добраться к своим? Пули и осколки свистели над головой и не давали даже высунуться из воронки. Много часов до наступления темноты лежала девушка на мерзлой земле, чувствуя, как коленеет тело. Превозмо-



гая боль, она старалась шевелить ногами и руками, чтобы не получить обморожения. Когда стемнело, осторожно выбралась из своего укрытия и поползла к своим.

В приказе Наркома обороны №281 от 23 августа 1941 года говорилось, что за вынос с поля боя 15 раненых с их оружием представлять к правительственной награде медалью «За боевые заслуги» или «За отвагу» каждого санитаря и носильщика, за вынос 25 раненых - к награде орденом Красной Звезды, 40 раненых - к награде орденом Красного Знамени, 80 раненых - орденом Ленина. За образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество Татьяна Васильевна Коротченкова была награждена орденом Красной Звезды. Зна-

чит, она вынесла с поля боя не менее 25 раненых бойцов.

**Р**анение, полученное юной медсестрой в последнем бою, оказалось тяжелым. Вскоре девушку уволили в запас, и она вернулась в Спас-Деменск, где в районной больнице сначала работала акушеркой, а потом старшей медсестрой. В 1947 году Татьяна Васильевна вышла замуж за Евгения Ивановича Смирнова, который в первые дни войны попал в плен, бежал, воевал в партизанах, затем в армии Рокоссовского. Пройдя всю войну, ни разу не был ранен. В семье росла дочь Алла.

Работа в больнице в послевоенные годы была крайне тяжелой. Татьяна Васильевна вспоминала, что не было электричества, операции вечером и ночью проводились с керосиновыми лампами, отопление было печное, за водой ходили на колодец, вместо санитарной машины - одна лошадь. Не хватало перевязочного материала, приходилось в прачечной стирать бинты. За всем должна была следить старшая медицинская сестра. Татьяне Васильевне приходилось организовывать необходимый уход за больными, контролировать своевременное снабжение медикаментами, медицинским инструментарием, инвентарем. Кроме того, она отвечала за работу всех санитарок и медсестер, требовала от них точного, своевременного выполнения обязанностей, чуткого, внимательного отношения к больным, акуратного обращения с медикаментами, инструментарием, бельем и другим имуществом, соблюдения медицинской тайны. Она всегда готова была помочь советом и делом. В больнице ее считали строгим, но добрым и справедливым руководителем. Недаром она проработала на своем месте без малого полвека. Татьяна Васильевна прожила долгую жизнь, скончалась в 2007 году. Мы сохраним в сердцах светлую память об этой необыкновенной женщине.

**Лариса НИКИТИНА.**

**Фото из семейного архива.**



**Татьяна Васильевна с мужем Е.И. Смирновым и В.А. Бузановым.**

## Вниманию населения!

Администрация МР «Спас-Деменский район» Калужской области сообщает о продолжении сбора информации об участниках Великой Отечественной войны и оцифровки их фотографий для наполнения мультимедийной галереи «Дорога памяти».

Пунктом сбора информации на территории Спас-Деменского района определен кабинет № 18 в здании Администрации по адресу: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, д.99, время работы - с 8.00 по 17.15 с понедельника по пятницу. Контактный телефон: 8 (48455) 2-22-88.

Принимается любая информация об участниках Великой Отечественной войны, в том числе фронтовые письма. Наличие фотографии не является обязательным. За оказанием помощи в передаче материалов обращайтесь к главам администраций сельских поселений.

## Конкурсы

## Минстрой области объявил конкурс «Детская площадка моей мечты»

Во многих муниципалитетах региона, несмотря на сложный эпидемиологический период, уже полным ходом идут работы по благоустройству в рамках национально-проекта «Жилье и городская среда».

Города нашей области с каждым годом становятся краше и уютнее, что подтвердил недавний рейтинг Минстроя России, в котором Калужская область заняла почетное второе место, оставив всего на один балл от Московской. Национальный проект подразумевает активное участие жителей в обсуждении и реализации проектов благоустройства. Министерство строительства и ЖКХ области предложило еще один путь вовлечения в процессы благоустройства юных жителей области, объявив в соцсетях конкурс рисунков «Детская площадка

моей мечты», где ребята могут воплотить в рисунках свое видение идеальной детской площадки. Особенно интересно в этом конкурсе то, что воплощенные мечты победителя возможно в реальности.

Министр строительства и ЖКХ региона Егор Вирков так прокомментировал актуальность конкурса: «Все что мы - взрослые делаем, делаем для и ради детей, которым жить, учиться, влюбляться в родных городов. Сейчас, когда все детсадовцы и школьники сидят по домам, а также многие родители соблюдают режим самоизоляции, есть возможность заниматься совместным творчеством и отобразить на бумаге свои представления о площадке мечты. Со своей стороны мы постараемся воплотить эти фантазии в реаль-

ность и по возможности реализовать на практике проект площадки с максимальной возможной приближенностью к рисунку».

С условиями конкурса можно ознакомиться на официальных страницах министерства строительства и ЖКХ Калужской области в социальных сетях ВКонтакте, Одноклассники, Фейсбук.

В министерстве строительства и ЖКХ уверены, что не только детям, но и взрослым в период самоизоляции будет интересно воплотить на бумаге свои детские мечты. Лучшие работы ждут оригинальные сувениры и дипломы, которые можно будет получить в министерстве после окончания периода самоизоляции.

**Министерство строительства и ЖКХ Калужской области.**



## Более 2982 жителей Калужского региона оформили пенсию онлайн

Отделение ПФР по Калужской области напоминает, что для оформления пенсии онлайн необходимо зайти в «Личный кабинет» и нажать ссылку «Подать заявление о назначении пенсии».

Доступ к «Личному кабинету застрахованного лица» имеют все пользователи, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на сайте госуслуг. Подтверждение учетной записи возможно во всех клиентских службах Управлений ПФР, Многофункциональных центрах, дистанционно через интернет - банки Сбербанк Онлайн, Тинькофф Банк, Почта банк Онлайн.

Необходимо внести сведения о территориальном органе ПФР,

так как заявление автоматически поступает в тот территориальный орган, который будет выбран из списка вручную.

Пользователь заполняет вкладку «Данные заявителя», указывает ФИО, пол, дату рождения, СНИЛС, страну и место рождения, адрес проживания, гражданство, данные паспорта, телефон и электронную почту.

Электронное заявление в Пенсионный фонд теперь можно подать не только лично, но и через законного представителя несовершеннолетнего или недееспособного лица: выбрать способ подачи заявления можно во вкладке «территориальный орган Пенсионного фонда». Новая услуга касается всех видов страховых пенсий, а так-

же пенсий по государственному обеспечению и накопительной пенсии.

Далее во вкладке о назначении пенсии выбирается ее вид. И уже в следующей вкладке указываются дополнительные сведения о назначении пенсии, например, являетесь ли вы работающим гражданином. Далее подтверждаются данные и прожимается кнопка «Сформировать заявление».

Заявление будет рассмотрено в течение 10 дней, если все необходимые документы имеются в распоряжении ПФР.

После отправки электронного заявления в разделе «История обращений» можно отследить все движения и статусы его рассмотрения.

## В Личном кабинете на сайте ПФР можно получить дубликат СНИЛС

Отделение ПФР по Калужской области сообщает, что в Личном кабинете на сайте ПФР через электронный сервис «Подача заявления о выдаче дубликата страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования» - можно получить дубликат СНИЛС («Уведомление о регистрации в системе индивидуального (персонифицированного) учета» АДИ-РЕГ) в случае, если свидетельство было утеряно или повреждено.

Для получения дубликата нужно зайти на сайт ПФР в «Лич-

ный кабинет гражданина» и воспользоваться сервисом «Подача заявления о выдаче дубликата страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования». Сервис сформирует страховое свидетельство с указанием вашего СНИЛС в электронном виде.

Чтобы получить заверенное «Уведомление о регистрации в системе индивидуального (персонифицированного) учета» АДИ-РЕГ, необходимо обратиться в любой клиентскую службу ПФР или в МФЦ.

Напоминаем, что граждане могут получить ряд услуг, предоставляемых ПФР, в электронном виде через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР [www.es.pfrf.ru](http://www.es.pfrf.ru) и Единый портал государственных и муниципальных услуг [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru).

Ключевые услуги ПФР в электронной форме также можно получить через бесплатное мобильное приложение ПФР, доступное для платформ IOS и Android.

**Пресс-служба Отделения ПФР по Калужской области.**

## В Калужской области отделения Почты России продолжают работу

В связи с распространением коронавирусной инфекции с 9 апреля 2020 года график работы отделений Почты России в Калужской области будет скорректирован.

В период с 9 по 30 апреля почтовые отделения, за исключением «дежурного» отделения связи, будут открыты для посетителей пять дней в неделю.

Изменения режима работы коснутся городских отделений связи, сельские отделения продолжают работу в соответствии с утвержденным ранее графиком. Почтальоны будут доставлять пенсии, пособия и корреспонденцию без изменений.

Почта России просит клиентов воздержаться от посещения отделений, если в этом нет крайней необходимости, а также пользоваться дистанционными каналами обслуживания. На сайте компании и в мобильном приложении можно заказать доставку посылок и мелких пакетов на дом, вызвать курьера для оформления EMS-отправления, оформить подписку, вести юридически значимую переписку с государственными органами в электронном формате и оплачивать коммунальные услуги. Сервис онлайн оформления и оплаты посылок позволяет минимизировать время пребывания в почтовом отделении. Пенсии, пособия и социальные выплаты доставляются на дом. Если визит в почтовое отделение нельзя отложить, необходимо соблюдать социальную дистанцию в 1,5 метра от других посетителей и почтовых сотрудников.

## Официально

### Владислав ШАПША: «В региональный социальный пакет вводится новая выплата семьям с низким доходом, воспитывающим детей в возрасте от 3 до 7 лет»

9 апреля глава региона Владислав Шапша принял участие в работе сессии областного Законодательного Собрания.

Он предложил депутатам рассмотреть внесение изменений в законодательство Калужской области в целях реализации поручения Президента Российской Федерации.

«В региональный социальный пакет вводится новая выплата семьям с низким доходом, воспитывающим детей в возрасте от 3 до 7 лет. Такое поручение дал регионам Президент страны. Выплаты начнутся в июне, но начислят пособие с января текущего года, если ребенку на тот момент уже исполнилось 3 года», - сказал глава региона.

Владислав Шапша также подчеркнул, что кроме заявления семьям не нужно будет предоставлять ни одного документа.

Размер пособия составит половину от регионального прожиточного минимума на ребенка. Сейчас - это 5 420 рублей.

Если детей в семье с небольшим доходом двое - сумма удвоится. Воспользоваться это мерой поддержки смогут 11 тысяч семей. Данная инициатива была единогласно поддержана депутатами.

### Национальный проект «Экология». Большое Игнатовское болото признано памятником природы Калужской области



В рамках реализации федерального проекта «Сохранение биологического разнообразия и развитие экологического туризма» болото Большое Игнатовское в Спас-Деменском районе объявлено особо охраняемой природной территорией регионального значения.

Это самое крупное верховое болото области. Примерно треть его площади нарушена торфоразработками, которые велись с 1917 года. Остальная часть осталась в первозданном виде. Природный комплекс аналогичен северным болотам Псковской и Новгородской областей, взятым под охрану ЮНЕСКО.

Здесь выявлено 75 видов сосудистых растений, из которых 18 - занесены в Красную книгу области. Некоторые из них чрезвычайно редки. Например, в нашем регионе известны не больше трех местобитаний осоки струнокоренной, ив лопарской и черничной, а также водянки черной. Разнообразен и животный мир природного комплекса: земноводные, более 34 видов птиц, 22 вида млекопитающих.

### Утвержден временный порядок признания гражданина безработным



Постановлением Правительства Российской Федерации от 8 апреля 2020 года № 460 утвержден временный порядок признания гражданина безработным. Он определяет дистанционно через портал «Работа в России» стать на учет в качестве безработного и оформить пособие по безработице.

Для получения услуги по содействию в поиске подходящей работы в электронном виде необходимо зарегистрироваться в личном кабинете на портале «Работа в России»

(<https://trudvsem.ru/>) с использованием подтвержденной учетной записи Госуслуги (ЕСИА).

Заявление через портал «Работа в России» может быть подано независимо от места жительства в Российской Федерации. Признание гражданина безработным и начисление пособия по безработице осуществляется центрами занятости населения непосредственно по месту его жительства.

Решение о признании безработным будет принято в 10-дневный срок в соответствии с временным порядком.

С подробной инструкцией по оформлению государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы можно ознакомиться по ссылке:

[https://trudvsem.ru/information/pages/service\\_instruction\\_seeker](https://trudvsem.ru/information/pages/service_instruction_seeker).

**Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.**

Информация доступна на сайте областной администрации: [www.admoblkaluga.ru](http://www.admoblkaluga.ru).

## Об изъятии земельного участка

В соответствии со ст.56.6 Земельного кодекса Российской Федерации **постановляю:**

1. Изъять земельный участок для муниципальных нужд, в целях индивидуального жилищного строительства, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, прилагаемом к настоящему постановлению, площадью 2500 кв.м, кадастровый номер 40:18:000000:264, по адресу (описание местоположения): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, г.Спас-Деменск, ул.Вишневая, дом №5 (категория земель: земли населенных пунктов).

2. Обеспечить опубликование постановления об изъятии земельного участка на официальном сайте Законодательного Собрания Калужской области и газете «Новая жизнь».

3. Направить Постановление об изъятии земельного участка в филиал ФГБУ «ФКП Росреестр» по Калужской области.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

**С.В. СМЕРНОВ,**  
глава администрации  
городского поселения «Город Спас-Деменск».

## Информация о проведении аукциона по продаже права аренды земельных участков на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация городского поселения «Город Спас-Деменск» информирует население о проведении аукциона о продаже права аренды земельных участков:

Лот №1 - площадью 558 кв.м, кадастровый номер 40:18:100205:103, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г.Спас-Деменск, ул.Строителей, дом №1 «А» (категория земель: земли населенных пунктов).

Лот №2 - площадью 460 кв.м, кадастровый номер 40:18:100206:47, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г.Спас-Деменск, ул.Строителей, в районе дома №3 (категория земель: земли населенных пунктов).

Лот №3 - площадью 2531 кв.м, кадастровый номер 40:18:100725:24, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г.Спас-Деменск, ул.Целинная, в районе дома №1 (категория земель: земли населенных пунктов).

Лот №4 - площадью 1500 кв.м, кадастровый номер 40:18:100309:92, для индивидуального жилищного строительства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г.Спас-Деменск, ул.Молодежная, дом №18 (категория земель: земли населенных пунктов).

Лот №5 - площадью 695 кв.м, кадастровый номер 40:18:100800:62, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г.Спас-Деменск, ул.Привокзальная, дом №15 (категория земель: земли населенных пунктов).

Лот №6 - площадью 381 кв.м, кадастровый номер 40:18:100800:64, для производственных нужд, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г.Спас-Деменск, ул.Советская, в районе дома №30 «Б» (категория земель: земли населенных пунктов).

Администрация муниципального района «Спас-Деменский район» информирует население о проведении аукциона о продаже права аренды земельных участков:

Лот №1 - площадью 500 кв.м, кадастровый номер 40:18:083700:115, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, д.Морозово, ул.Новая, дом №15Б/1 (категория земель: земли населенных пунктов).

Лот №2 - площадью 1727 кв.м, кадастровый номер 40:18:151700:8, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, д.Понизовье, ул.Зеленая, дом №6 (категория земель: земли населенных пунктов).

Всю необходимую информацию о датах приема заявок, проведении аукциона по продаже земельных участков можно получить по адресу: г.Спас-Деменск, ул.Советская, 99, каб.№7, тел. 8 (48455) 2-13-92, с аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора купли-продажи, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: [aspdem@adm.kaluga.ru](mailto:aspdem@adm.kaluga.ru), [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru).

## Информация о предоставлении в аренду земельных участков на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация муниципального района «Спас-Деменский район» информирует население о предоставлении в аренду земельных участков из земель населенных пунктов:

- площадью 4000 кв.м, кадастровый номер 40:18:000000:115, для сельскохозяйственного производства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, д.Супесок, за домом №18 по ул. Луговая;

- площадью 51935 кв.м, кадастровый номер 40:18:000000:405, для сельскохозяйственного использования, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, с.Любунь.

Информацию о предоставлении земельных участков можно получить по адресу: Калужская обл., г.Спас-Деменск, ул.Советская, 99, каб.№7, тел. 8 (48455) 2-13-92.

## МЧС предупреждает

# От травяных пожаров сгорают леса, дома и даже целые поселения...

С начала года в Калужской области осуществлено 285 выездов пожарно-спасательных подразделений на пал травы, общая площадь возгораний составила более 745 гектаров. Возникло 30 очагов природных пожаров на площади более 46 гектаров. По данным филиала космического мониторинга Национального ЦУКС, возникло 173 термоточки.

Сотрудниками Государственного пожарного надзора проводятся проверки и будут составлены административные материалы в отношении виновных в поджоге сухой растительности и несоблюдении правил пожарной безопасности.

Напомним, что на территории Калужской области введен «Особый противопожарный режим». А это значит, что собственникам и арендаторам земельных участков - гражданам и юридическим лицам, администрациям поселений категорически запрещается проводить все виды работ с использованием открытых источников огня. Жителям территорий, где введен особый противопожарный режим, запрещается жечь сухую растительность, мусор, разводить костры и посещать леса. Уборка сухой травы должна проводиться методами, не допускающими ее выжигания.

Согласно части 2 ст. 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях нарушения правил пожарной безопасности, совершенные в условиях особого противопожарного режима, влекут наложение административного штрафа в размере: **на граждан - от 2000 до 4000 рублей; на должностных лиц - от 15 000 до 30 000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - от 30 000 до 40 000 рублей; на юридических лиц - от 200 000 до 400 000 рублей.**

Часть 3 статьи 8.32 КоАП РФ предусматривает административную ответственность за нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима, возникших вследствие лесных пожаров, и влечет наложение административного штрафа в размере: **на граждан - от 4000 до 5000 рублей; на должностных лиц - от 20 000 до 40 000 рублей; на юридических лиц - от 300 000 до 500 000 рублей.**

Особый противопожарный режим в Калужской области вводится методами, не допускающими ее выжигания.

дет действовать до издания постановления об его отмене.

В настоящий момент единственным эффективным способом борьбы с травяными пожарами являются их предотвращение, а также грамотность и сознательность граждан - полный отказ от выжигания сухой растительности!

Если вы обнаружили начинающийся пожар, например, небольшой травяной пал, постарайтесь затухить его самостоятельно. Иногда достаточно просто затопить пламя (правда, надо подождать и убедиться, что трава действительно не тлеет, иначе огонь может появиться вновь).

Если пожар достаточно сильный и вы не можете потушить его своими силами, постарайтесь как можно быстрее оповестить о нем тех, кто должен этим заниматься. Позвоните в пожарную охрану по тел. **101** или **112** и сообщите об обнаруженном очаге возгорания и как туда добраться.

**Отделение надзорной деятельности и профилактической работы Спас-Деменского района ГУ МЧС России по Калужской области.**

## РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

- Оформление домов, бань, гаражей, садовых домиков (БТИ)
- Межевание земельных участков
- Вынос границ земельного участка в натуру
- Выделение земельных паев
- Помощь в разрешении споров с землей
- Оказание консультаций

г. Калуга, ул. Кирова, 29, офис 326  
[kaluga-prostori.ru](http://kaluga-prostori.ru)  
8 (4842) 50-68-12, 8 920 897-07-07



**ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-21053»,**  
тел. 8-910-597-47-90.

**XXX**  
**ПРОДАЕТСЯ а/м «Ока», 40 тыс. руб.»,** тел. 8-960-518-62-07.

**XXX**  
**ПРОДАЕТСЯ** однокомнатная квартира со всеми удобствами в Кирове, 30,5 кв. м, напротив дома - школа, тел. 8-906-506-64-69.

**XXX**  
**Бурение скважин,** тел. 8-905-696-94-41.

### Внимание, работа!

*В организацию ООО «Вера» требуется водитель на КДМ, тел. 8-910-523-76-58.*

**XXX**  
*Работу срочно требуется продавец в магазин по ул. Советская, д. 7.*

### ТЕПЛИЦЫ, БЕСЕДКИ

КРОВЛЯ  
САНТЕХНИКА  
ОТОПИТЕЛЬНЫЕ  
КОТЛЫ  
БАННЫЕ ПЕЧИ

г.Киров  
тел. 89108689679  
ул.Л.Толстого 2А  
Тел. 89005762005

**ФАЗЕНДА**  
www.kirovfaenda.ru

**ТЕПЛИЦЫ:** оцинкованные с поликарбонатным покрытием.

Гарантия 10 лет.  
Тел. 8-980-511-09-05,  
8-920-617-40-98,  
8-953-313-99-76.

## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области  
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.  
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.  
E-mail: [novaja@kaluga.ru](mailto:novaja@kaluga.ru)

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 [oblizdat@kaluga.ru](mailto:oblizdat@kaluga.ru) Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 13.04.2020 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.